Calcul mental Mesure avec ta régle graduée en centimétres.
* Furet de la table des doubles L-'— 6 a ‘ 7 8 Ecris I'addition et reponds.
* Moitié de n (n < 20)

o

Tous ces traits mesurent un nombre exact de cm. \
Avec ta régle graduée en cm, mesure-les et compléte. 6+3+10+3 =22
Le chemin bleu mesure 22 omy
Ce trait mesure 4 om . Ce trait mesure 0 om

- —

Ce trait mesure . Jom .

Ce trait mesure  11om, | &
10+4+10
Ce trait i Le chemin vert mesure 24 omy
e trait mesure .

kl_e trait le plus long est le nenk . (Tu peux te servir de la liste page 87.) j

~ Prolonge le chemin le plus court pour que les deux chemins aient la méme longueur. !

N
Place le signe qui convient : =, < ou >. x -
Calcule.

Trouve 3 solutions.

11 80+ 7 2+ 8.2 16 F+ ] 10-3=_7F ﬁ - 8+ 7
10-4 = 6 14 < 9+6 18 = 9+9 8_7_ | O e WG 7+3+5
5> 10-6 4 < 10-5 16 > 8+7 s a- 2 @ ) GEBE 8+3+4

_ |

10+10+10+10+10 > 47 53.2..10+10+10+ 10+ 10 9-3=..0 h ‘-1'9'5' 9+7
30+2 < 10+10+10+5 20+20420 = 60 6-1=...2 SO e T 74346
D [ -6 9+3+4




